



## Поздравление Председателя Следственного комитета России с Новым годом



Уважаемые коллеги, ветераны следствия и Великой Отечественной войны, студенты, кадеты!  
Дорогие друзья!

Поздравляю вас с новым, 2023 годом! Мы встречаем его с жителями Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей, которые в уходящем 2022 году вошли в состав Российской Федерации. На освобожденных территориях сегодня несут службу более 500 следователей, криминалистов и экспертов Следственного комитета России. Полным ходом идет формирование территориальных следственных органов в этих регионах. За прошедший год проделана огромная работа по расследованию преступлений, совершенных Вооруженными силами Украины против мирных граждан, оценке ущерба, нанесенного ими жилой и гражданской инфраструктуре. Кроме того, сотрудники Следственного комитета провели на этих территориях более 70 гуманитарных акций, во время которых доставили



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

мирным жителям продукты питания, вещи первой необходимости, медикаменты и перевязочные материалы и многое другое. И к этому порыву помочь присоединились следователи от Калининграда до Камчатки. Примером тому может служить автопробег «От Кузбасса до Донбасса».

Наши кадеты и студенты также вносят свой вклад в гуманитарную деятельность. Они знают героев своей страны, пишут теплые письма бойцам Российской армии, передают им на фронт поделки, сделанные своими руками, чтобы они знали, какими гордятся, любят и ждут дома!

Уважаемые коллеги! Новый год – это самый добрый и волшебный праздник, которого ждут не только дети, но и взрослые. Благодаря вам тысячи семей, прибывших с территорий, на которых велись боевые действия, утративших свое имущество из-за действий ВСУ, переживших утрату близких, разлуку с родными людьми, проведут эти дни в домашней, теплой атмосфере. Вы, как никто другой, поддержали их, стараясь максимально оперативно решить все возникающие проблемы и вопросы. Благодаря вашему неравнодушию искреннему желанию помочь сотни детей снова занимаются любимыми видами спорта и искусства, получают необходимую медицинскую помощь, возвращают здоровье, строят планы и мечтают о великих достижениях. А взрослые, которые их растят, знают, что больше никогда не останутся наедине со своими проблемами, что рядом надежное офицерское плечо.

Следуя традициям независимого следствия, заложенным более 300 лет назад, мы укрепляем безопасность государства и защищаем права наших граждан, постоянно улучшаем качество нашей работы, повышаем ее результативность. В 2022 году мы отметили 350-летие со дня рождения Петра I. На зданиях 24 следственных управлений установлены памятные таблички в честь следователей «майорских» канцелярий, сподвижников великого императора. Это история, которую мы передаем молодому поколению следователей, которые вместе с ней перенимают опыт старших товарищей и, конечно, ветеранов следствия. Уверен, что в наступающем году мы сможем достойно ответить всем вызовам и выполнить все задачи, которые будут перед нами стоять.

Я желаю всем сотрудникам Следственного комитета России крепкого здоровья, мира и благополучия в семьях, потому что именно оттуда мы черпаем силы и вдохновение для будущих свершений, большого счастья и исполнения всех желаний! Будьте счастливы в новом году!

Председатель Следственного комитета Российской Федерации

генерал юстиции Российской Федерации Александр Иванович Баstrykin



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1754881>